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Вступ

Виникнення американської культури пов’язано з важким і
тривалим періодом освоєння нового континенту. В умовах
боротьби з дикою природою та створення нової цивілізації на
необжитих просторах першим поселенцям залишалося мало часу й
енергії для розвитку культури, однак вона прогресувала та
створювала можливості для поступу освіти, мистецтва й літератури.

Феномен формування культури Сполучених Штатів Америки
визначили дві особливості, які, здавалося б, взаємо усувають одна
одну. З одного боку, це культура ізоляціоністська, відокремлена від
решти світу океанами, яка розвивалася на основі європейської
традиції, європейських корінь, європейських інституцій.
Унікальність американської культури в тому, що вона органічно
синтезувала ізоляціоністські тенденції з реалізацією на практиці
ідей європейського Просвітництва. З іншого боку, це культура. яка
претендує на універсальність своїх соціальних, духовних і
матеріальних схем для всього світу. Цінності в рамках тієї чи тієї
культури не є довільною комбінацією, вони утворюють цілісну
систему. Тому американські ментальні культурні цінності:
індивідуалізм, віра в те, що наполеглива праця здатна покращити
долю кожного, прагнення покладатися на лише свої сили, близькі
всьому людству, а принципи свободи, рівності та демократії
зрозумілі всім народам.

Культурі США притаманні динамізм, гнучкість і здатність до
оперативної трансформації в умовах швидких змін, які
відбуваються у світі. Характерна риса американської культури – її
утилітарно-прагматичний характер. За висловом американського
дослідника Херві Аллена, «відверто прагматична культура, яка
створена американським народом, чия доля була пов’язана з
підкоренням величезного континенту, з суворою боротьбою за
існування, перетворила практичну корисність речей в єдину міру
їхніх цінностей».

Канадська державна політика, спрямована на підтримку
культурного суверенітету держави, є складною і комплексною. Її
основні засади значною мірою детермінують політичний,
соціальний та економічний устрій Країни Кленового листа.
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Важливо зазначити, що канадська федеральна політика
багатокультурності, починаючи з часів її офіційного прийняття в
1971 р., є надзвичайно дієвою та сприяє подальшому процвітанню
держави і суспільства в умовах толерантності, єдності в розмаїтті та
збереженні культур, де бренд багатокультурності є засобом
позитивного іміджмейкінгу Канади на світовій арені. Отже, основні
принципи багатокультурності, яка знаходить своє відображення в
національній політиці Канади, проникають у всі державні інститути,
справляючи значний вплив на їхню структуру, принципи, функції.

Не виходячи за межі історії США та Канади, автори в
запропонованому посібнику писали не про історію країн, а про
історію їхньої культури. Основна мета роботи –відображення
цілісної панорами північноамериканської культури, формування
картини американського та канадського світів за допомогою
системного аналізу розвитку жанрів мистецтва та їхньої ролі у
світовому й національному історико-культурному процесі.


